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TEST z FIZYKI

1. W ruchu prostoliniowym predkos¢ ciala okreslono wzorem: v=6t+2. Droga przebyta przez
cialo w ciagu t=2s jest rOwna:

A.1.6m

B. 16m

C.12m

D. 1.6km

2. Na rysunku przedstawiono zaleznos¢ predkosci

ciala od czasu trwania ruchu Calkowita droga vim/s] |
przebyta przez to cialo i predkos¢ Srednia sa rowne 2T
odpowiednio
A.7m, Im/s
B. 7m, 2m/s
C. 14m, 2m/s

D. 14m, 1m/s

3. Pocisk o masie 20g lecacy z predkoscia S500m/s trafil w przeszkode. Jesli sita hamujaca jego
ruch w czasie wbijania si¢ miala wartos$¢ 50 kN, to utkwil on na gl¢bokosci:

A.5cm

B. 1cm

C.2cm

D. 4cm

4. Na cialo o masie 10kg dzialamy stalg sila przesuwajac je ze stala predkoscig Sm/s w ciagu 4s
Jaka prace wykonamy jesli wspolczynnik tarcia wynosi 0,2.

A. 10000J

B. 8000J

C. 16000J

D. 98100J
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5. W miare¢ wzrostu ciSnienia temperatura topnienia lodu:

A. jest stata

b. szybko rosnie

C. powoli maleje

D. powoli ro$nie

6. Ilos¢ ciepla jaka jest potrzebna do stopienia 2kg lodu o temperaturze -5°C jest ré6wna:
A.21kJ

B. 670 kJ

C. 691 kJ

D. 210 kJ

7. Jezeli odleglo$¢ pomiedzy dwoma ladunkami punktowymi zmniejszono z 8m do 2m to sila
oddzialywania miedzy nimi:

A. zmniejszyla si¢ 4 razy

b. zmniejszyta si¢ 16 razy

C. zwigkszyta si¢ 16 razy

D. pozostata bez zmian

8. Zaréwke podlaczono do napiecia 4V a opér jej wlokna wynosi 20Q. Eadunek jaki
przeplynie przez te zarowke w czasie jednej minuty jest rowny:

A.0.2C

B. 12C

C.1.2C

D. 60C

9. Natezenie pradu plynacego przez przewdéd
pomiedzy punktami X i Y w obwodzie b ol

przedstawionym na rysunku jest réwne: R, = 3Q——R,= -IQ} ‘
A. 1A i
B. 0.5A [R.= 60— —{R,= 40
C.0.5mA
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D. 2.5A

10. Moc jaka wydzieli si¢ na oporniku R; w
obwodzie przedstawionym na rysunku jest roOwna:

A. 2W —R=20—
| — R,= 59}

B.5W L{R,=20) ’

C. 20w

112V
e —— F,,
D. 100W



